Señor:

Víctor Hugo Freire Salazar

Presente.-

De mis consideraciones:

De conformidad en la cláusula cuarta de la escritura de constitución de la compañía CREINECUADOR CIA.LTDA., los socios han designado al señor Víctor Hugo Freire Salazar en el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CREINECUADOR CIA.LTDA., por el periodo de dos años, a partir de la INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCARTIL.

Fecha de constitución: 31 de Marzo del 2016

Notaria: 65 Cantón Quito

Inscripción en el registro mercantil Quito: 07 de Abril del 2016, Repertorio 13938, Número de

inscripción 1490.

Por tanto a nombre de la compañía le deseamos éxitos y venturas en sus funciones a usted encomendadas.

Sin otro particular, me despido de usted.

Atentamente

Nancy Montesdeoca

Socio

171968510-7

ACEPTO: en Quito, 20 de Abril del 2016, la designación de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la compañía "CREINECUADOR CIA. LTDA.", a mi encomendado para el periodo de 2 años, a partir de la INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL.

Víctor Hugo Freire Gerente General

CREINECUADOR CIA. LTDA.

Cc: 171797801-7





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	17477		
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/04/2016		
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	6110		
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CREINECUADOR CIA. LTDA	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FREIRE SALAZAR VICTOR HUGO	
IDENTIFICACIÓN	1717978017	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 1490 DEL 07/04/2016.- NOT. 65 DEL 31/03/2016. P.L.Z.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON MECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMÁTIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 27 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL